

东方29-1气田 新建生产平台安装就位

南国都市报11月6日讯(记者 杜倬荷)记者11月6日从中国海油获悉,东方29-1气田新建生产平台已在海南莺歌海海域成功安装就位,气田开发建设取得重大进展。

东方29-1气田位于南海北部莺歌海盆地,距离海南省乐东县约110公里,项目新建一座4腿4裙桩结构导管架平台,通过一条18.4公里海底管线与临近的东方13-2气田中心平台相连,接入东方气田群生产处理设施。

本次安装完成的平台由下部导管架和上部生产设施组成,总高约130米,总重量超3200吨。导管架是“基座”,采用“横向吊装下水、起重船吊装扶正”的安装方式,已于3月7日被提前安装在近70米深的海底;上部生产设施由起重船吊装移动至导管架上方,缓慢下放完成对接。

吊装是海洋油气平台最常用的安装方式。以类似“抓举”的方式,在波涛汹涌的海面上,将重达

数千吨的平台吊起并精确安装到设计位置,施工过程受海流、涌浪、风力等多种复杂因素影响,对设计计算精准性、船舶稳定性、吊装技术水平等要求极高。

海油工程东方29-1气田开发工程总包项目经理杜春磊介绍,为克服台风等天气影响,项目团队在行业内首次采用半潜式主作业船,通过流速监测预警、姿态定位监控、精确导向限位等多种措施,攻克恶劣海况吊装技术难题,保障海上吊装安全高质量完成,就位精度要求达到毫米级。

中国海油海南分公司东方29-1气田开发项目经理武永锋表示,中国海油采用“滚动开发”方式,持续在莺歌海盆地挖潜增产,充分利用海上现有天然气处理设施,实现边际油气藏的经济有效开发,对进一步释放东方气田群天然气产能,夯实环海南岛海上气田群的保供能力,助力区域经济发展具有重要意义。



东方29-1平台安装就位,平台由下部导管架和上部生产设施组成。(中国海油供图)

海口秀英区龙头村蔬菜基地 加紧重建复产工作



基地内工作人员正在抢修大棚。

南国都市报11月6日讯(记者 王康景 文/图)“大家加把劲,把地头里这些破损的塑料薄膜收集起来搬出去集中处理。”11月6日下午,记者在海口市秀英区龙头村的蔬菜基地看到,这里成片的蔬菜大棚由于此前的台风暴雨天气出现了不同程度的损坏,加上近期连续的降雨导致复种的部分蔬菜损坏,为了尽快完成重建和复产,秀英区积极组织人员力量抢修大棚、备地、育苗,种植冬季瓜菜。

记者当天现场看到,有来自环卫、民工、民兵以及乡镇党员干部等不少人员齐聚在龙头村蔬菜基地,大家分工明确,有的专门负责大棚铁架的维修,以便接下来覆膜,有的负责到田间清理此前已被损毁的塑料膜等垃圾,集中运到路边由车辆统一载走处理。

在基地的作业区,记者还看到不少已经育出来的辣椒、泡椒、茄子等菜苗,只等着田间备地、搭建好大棚后就

可以种进地里。据了解,该基地目前已经完成育苗100多亩,包括尖椒、泡椒、茄子等菜品,另外还有50多亩的火龙果苗。

“这个时间是冬季瓜菜种植的好时机,现在种下菜苗后,正好可以在春节时段上市,保障冬季瓜菜的供应。”龙头村龙振合作社负责人、瓜菜种植户黄文发说,特别感谢政府部门组织了大量人力和机器来到现场帮忙开展大棚修复等工作,他承包的65亩菜地相信很快就可以种上瓜菜。

海口市秀英区龙头村党总支书记、村委会主任王龙军说,这次政府部门组织了380多人的力量现场展开作业,从昨日下午6点陆续投入田间的修复工作,力争2天时间完成薄膜的清理。

据统计,西秀镇龙头田洋共890亩因台风“摩羯”和强降雨影响而中断生产,受灾损毁大棚530亩,目前已修复150亩,已拆除大棚约100亩。

总奖金池达200万元

海南环岛旅游公路(万宁石梅湾互通至陵水香水湾互通段) 国际方案竞赛启动

南国都市报11月6日讯(记者 谭琦)日期,海南环岛旅游公路(万宁石梅湾互通至陵水香水湾互通段)国际方案竞赛正式启动,此次国际方案竞赛设置一、二、三等奖及优秀奖,总奖金池达200万元(税前)。

据介绍,该国际方案竞赛涉及工程位于海南省万宁市、陵水黎族自治县,沿海南环岛旅游公路北起万宁石梅湾,南至陵水香水湾,线路全长约20公里,项目范围内路线包含跨海段约4公里,山岭段约4公里,滨海段上跨高速节点4处,沿线结合设置停车、观景等服务设施。

竞赛内容包括:海南环岛旅游公路(万宁石梅湾互通至陵水香水湾互通段)的方案设计,成果须达到方案设计深度,

能直接指导后续深化和落地实施。参赛资格包括:具有相关设计经验的参赛单位(独立法人、联合体、个人、个人组合)均可报名参加;允许联合体报名,联合体成员不得超过3家,联合体各方不得再单独以自己名义,或与另外的设计机构组成联合体参加本次竞赛;允许个人或组合报名,个人组合人数不超过6人。

一等奖1名:奖金人民币90.0万元(含税);二等奖1名:奖金人民币60.0万元(含税);三等奖1名:奖金人民币30.0万元(含税);优秀奖两名:奖金人民币10.0万元(含税)。11月07日报名截止,11月08日现场踏勘,11月20日中期汇报,12月10日方案评审会。

报名邮箱:yuyang@smedi.com。

WTT法兰克福冠军赛 林诗栋晋级16强

南国都市报11月6日讯(记者 陈望)11月5日晚,2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛首轮较量中,代表国乒出战的海南省乒乓球小将林诗栋3:1战胜瑞典选手马蒂亚斯·法尔克,成功晋级16强。

首局比赛,目前世界排名第二的林诗栋率先进入状态,以11:7拿下。第二局虽然林诗栋开局大比分落后,但他

仍以11:8实现逆转。第三局双方比分交替上升,法尔克以12:10扳回一城。第四局双方战至7平后,林诗栋凭借出其不意的发球和强大的反手进攻连续得分,以11:7取胜,总比分3:1锁定胜利。

林诗栋的16强对手是德国名将杜达,后者在不久前的蒙彼利埃冠军赛上曾先后淘汰中国名将林高远和梁靖崑。